

# 全国收费公路总体情况基本摸清

## 发现了711个项目有问题,专项清理工作正有序推进

□新华社北京3月22日电(记者 林红梅)

交通运输部新闻发言人何建中22日在例行新闻发布会上表示,全国收费公路专项清理工作正有序推进,已发现的问题已整改过半。

何建中说,全国各地在专项清理工作中,共排查发现了711个项目有问题。目前,已经完成和即将完成的整改项目有522个,占总量的68%。五部委专门成立了联合工作

组,正在分类研究各地在自查报告中所提出的一些问题和整改落实情况,并且将逐一针对这些问题和整改落实情况提出指导意见和措施。

经国务院同意,去年6月份开始,国家发改委、财政部、监察部、交通运输部、国务院纠风办,联合组织开展了收费公路专项清理工作,为期一年。他说,目前,对收费公路的总体情况基本摸清,各地按照要求,也分别公布了调查摸底情况,进行了自查自纠的

整改工作。

他表示,下一阶段的重点工作一是要督促各地加快落实整改措施,将整改情况及时向社会公布,加强监督检查;二是组织力量,对各地自查自纠情况进行督导检查,特别是对一些整改不及时或者是纠正不到位的,要进行重点督导,必要时还要进行通报并指出进一步的整改要求;三是要加强对收费公路管理的政策研究,特别是要完善相关的法律制度,进一步规范收费公路的管理。

## 我对欧美日进口相纸征收反倾销税

□新华社北京3月22日电(记者 王希)

商务部22日发布公告,最终裁定原产于欧盟、美国和日本的进口相纸产品存在倾销,倾销幅度为16.2%至28.8%,决定自23日起5年内,对上述国家和地区的进口相纸产品征收反倾销税。

公告称,商务部经过调查最终裁定,在本案调查期内,被调查产品存在倾销,中国国内相纸产业受到实质损害,且倾销与实质损害之间存在因果关系。

## 国产首款药物涂层支架上市

□新华社天津3月22日电(记者 毛振华)

由我国企业自主研发的国产新一代生物降解药物涂层冠脉支架系统,日前正式发布上市。据了解,该款支架质量和效果可与国外同类产品媲美。

新上市的这款命名为“BuMA”的支架,是国内在这一领域首款摆脱仿制,通过国际合作,实现自主创新的成果。研发团队负责人介绍,该款支架解决了第一代药物洗脱支架普遍存在的安全隐患,可有效抑制冠心病介入治疗后的血栓形成,为解决患者术后需长期服药的全球性难题奠定了技术基础,与国外产品相比,这款支架售价便宜了近一半。

## 连胜文遭枪击案 拟5月宣判 检方要求判凶手林正伟死刑

□新华社台北3月22日电

台湾板桥地方法院就连胜文遭枪击案的审理历经一年多,21日完成庭审辩论,审判长宣布全案将于5月11日宣判。

在当天的庭审中,检方认为被告林正伟涉嫌杀人、杀人未遂罪,恶性重大,应判处死刑。

中国国民党荣誉主席连战之子连胜文2010年11月26日晚,在新北市为一名议员参选人助选时,遭到绰号“马面”的林正伟近距离枪击,子弹贯穿连胜文脸颊后射入台下民众黄运圣头部,造成黄运圣身亡。2011年1月,板桥地方法院在侦查终结后,将林正伟以涉嫌杀人等罪行提起公诉并求处死刑。次月15日,板桥地方法院首次开庭审理该案。

据台湾媒体报道,板桥地方法院本月16日就连胜文遭枪击案展开庭审辩论,检、辩双方的交锋重点在于林正伟是蓄意杀人还是过失伤害、过失致死。检方认为,林正伟明知所持制式手枪杀伤力强大,近距离对连胜文面部开了一枪后,还想再开第二枪,可见其有杀人意图而绝非单纯恐吓。林正伟的辩护律师则称,被告是在拉扯中误触扳机,因此只是涉嫌过失伤害和导致台下民众死亡。

此外,检方还指出,林正伟以案发时精神异常作为借口,但从其事前多次勘查现场足见当时行为能力正常,且医院鉴定也为正常。而林的辩护律师则表示,精神鉴定是在案发5个月后进行,与案发时林正伟的精神状态未必相符。



## 上海市中心 二手房价普降

3月22日,行人从上海市江苏路上一处二手房中介店前走过。上海二手房指数办公室3月21日发布的二手房指数研究报告显示,近期上海二手房指数出现明显降幅,2月全市128个板块中,下跌78个,持平45个,上涨5个,历来房价坚挺的市中心区域二手房市场出现全面降价。

新华社记者 陈飞 摄

## 住建部要求 按月公开保障房开工建成情况

□新华社北京3月22日电(记者 杜宇)

记者22日从住房城乡建设部获悉,住房城乡建设部近日发出通知,要求各地做好2012年城镇保障性安居工程工作,按月公开保障房开工和基本建成(竣工)情况,主动接受社会监督。

住房城乡建设部有关负责人表示,各省(区、市)住房城乡建设(住房保障)部门要于年度计划确定后20个工作日内,在当地政

府网站公开本地区及所辖市(地、州、盟)年度建设计划,并按月公开保障房开工和基本建成(竣工)情况。要督促市县住房城乡建设(住房保障)部门及时公开当地年度建设计划、开工和竣工项目信息,并按月公开保障房开工和基本建成(竣工)情况。信息公开工作要纳入各级、各部门督促检查的重点,作为各级政府考核内容。

针对开工、基本建成(竣工)等标准,住房城乡建设部要求统计开工、基本建成

(竣工)要以单体工程为单位,开工以规划设计的永久性工程已正式破土刨槽(地基处理或打永久桩)为准,基本建成以按批准的设计文件要求主体工程完工并基本达到使用条件为准。

此外,住房城乡建设部还要求各地完善经济适用房、限价商品住房上市交易收益调节办法,合理确定收益分配比例;探索建立物业管理新机制,规范物业服务,完善使用管理。

## 红山文化与黄帝文化的确有关联 辽宁田家沟考古出土罕见蛇形耳坠等部分含有黄帝文化符号文物

□新华社沈阳3月22日专电(记者 王振宏 李克瑶)

据考古专家介绍,在辽宁田家沟红山文化墓地群发掘中,出土了蛇形耳坠等部分含有黄帝文化符号的文物,使红山文化与黄帝文化的关系进一步得到证实。

红山文化田家沟发掘项目领队、辽宁文物考古研究所副研究员王来柱介绍说:“在田家沟红山文化遗址第四地点墓地的发掘

过程中,出土精美玉器5件,其中首次出土了戴在墓主人右耳的蛇形耳坠。”

这枚蛇形耳坠约为成年人食指中指并在一起大,体呈灰白色,蛇头部嘴巴眼睛清晰可见而且非常光滑,底部略粗糙于头部。

朝阳师范高等专科学校党委书记、红山文化研究学者雷广臻认为,红山文化墓地遗址出土的蛇形耳坠与《山海经》中“珥双蛇”记载相吻合,为玉器与黄帝文化的关系在考古与文献两方面有相同的对应

提供了非常珍贵的佐证。

此外,考古队员在对田家沟第三地点进行清理时,还发现了雕刻有黄帝文化符号的石板。在一块长约50厘米、最宽处约40厘米的石板上,雕刻着由点组合而成的头部、圆形的龟背和做伸出状的前腿与后腿。经雷广臻研究考证认为,这个雕刻图形是黄帝图腾神龟——天鼋。鉴于田家沟红山文化的重大发现,考古学界倾向于认为红山文化区即为黄帝活动区。